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A NAV közleményben hívta fel a 
figyelmet arra, hogy az újonnan 
életbe lépő kedvezmények mellett 
továbbra is él a négy- vagy több-
gyermekes édesanyák, a három-
gyermekes anyák és a 25 év alattiak 
szja-mentessége, a személyi ked-
vezmény, valamint az első házasok 
kedvezménye.

ELÉG EGYSZER NYILATKOZNI
Ahhoz, hogy az adókedvezménye-
ket a munkáltató figyelembe ve-
gye az adóelőleg megállapításakor, 
adóelőleg-nyilatkozatot kell tenni, a 
2026-os adóelőleg-nyilatkozatok január 1-jétől elérhetők a NAV 
honlapján – tették hozzá. Az adóelőlegről a legegyszerűbben 
és leggyorsabban online lehet nyilatkozni, az Online Nyomtat-
ványkitöltő Alkalmazásban (ONYA) – tájékoztattak, és jelez-
ték, hogy a NAV honlapján az első, „Anyák kedvezménye” 
felirat alatt a legfontosabb tudnivalók mellett az azonosítást 
követően egyetlen kattintással érhetőek el az online kitölthető 
adóelőleg-nyilatkozatok.

További jelentős könnyebbséget jelent az édesanyáknak, 
hogy 2026 januárjától a két, három, négy vagy több gyerme-
ket nevelők úgynevezett folytatólagos adóelőleg-nyilatkozatot 
tehetnek. Ez azt jelenti, hogy elég egyszer nyilatkozni a ked-
vezményről, a munkáltató, kifizető azt mindaddig figyelembe 
veszi, amíg az édesanya másik nyilatkozatot nem tesz.

ANYAKEDVEZMÉNYEK
A háromgyermekes anyáknak, akik már 2025-ben kérték az 
októbertől járó szja-mentességet, már nem kell nyilatkozniuk 
januárban, mivel már ez az évközi nyilatkozat is folytatólagos-

nak számít. A NAV közleményében 
hangsúlyozta: 2026-tól azok a több-
gyermekes édesanyák, akik családi 
kedvezményre is jogosultak, össze-
vont adóelőleg-nyilatkozatot tehet-
nek, amelyen nemcsak az „anyaked-
vezményeket”, vagyis a két, három, 
négy vagy több gyermeket neve-
lő anyák kedvezményét, hanem 
ugyanazon a nyomtatványon a csa-
ládi kedvezmény figyelembevételét 
is kérhetik a munkáltatótól, rend-
szeres bevételt juttató kifizetőtől.

SZÁMOLJUK KI!
Aki mindkét kedvezményre jogosult, az összevont nyilatko-
zatot az ANYACSKA elnevezésű űrlapon teheti meg, aki csak 
a többgyermekes édesanyák szja-mentességére, az ANYNTA 
űrlapon nyilatkozhat. A nyomtatványok január 1-től online be-
adhatók az ONYA-ban, vagy papíralapon is átadhatók a mun-
káltatónak, kifizetőnek.

Kitértek arra is, hogy aki nem kéri az év közbeni igénybevételt 
– tehát nem szeretné, hogy munkáltatója, kifizetője havonta ér-
vényesítse a kedvezményeket –, annak nem kell nyilatkozatot 
tennie, a 2026-ra vonatkozó bevallásában, egy összegben kap-
ja meg a neki járó összeget. Aki pedig 2025-ben nem igényelte 
a kedvezményeket, a 2025-ös szja-bevallásban kapja vissza a 
kedvezményt.

Érdemes használni a NAV honlapján elérhető családi adóked-
vezmény kalkulátort is, amellyel néhány perc alatt kiszámítha-
tó, hogy a kedvezmények révén miként alakul a nettó jövede-
lem – áll a közleményben.

KISZLER FERENC

Fontos tudnivalók az édesanyáknak és a 
családoknak járó kedvezményekről
Januártól nem fizetnek személyi jövedelemadót a kétgyermekes, negyven év alatti anyák, kibővül a 
harminc év alatti édesanyák kedvezménye, és emelkedik a családi adókedvezmény összege is. Az 
ezekről szóló adóelőleg-nyilatkozatok már elérhetőek a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján.

DR. BERNÁTH ATTILA régi ismerősünk, hiszen több-
ször hírt adtunk már műfordítói tevékenységéről. Ő is 
csatlakozott a 90 évesek táborához, és ebből az alka-
lomból az őt köszöntő Kovács Péter polgármesternek 
mesélt életéről. 

Elmondta, küzdelmes életutat tudhat 
magáénak, ám a hite, kitartása, tenni 
akarása sosem hagyta el. Feleségével 63 
éve élnek boldog házasságban. Frigyük-
ből egy fiuk született, aki két unokával 
örvendeztette meg őket, ám manapság 
sem kell a gyermeki kacajt nélkülözniük, 
hiszen dédszülőként két dédunokájuk is 
rendszeresen meglátogatja őket.

Szalkszentmárton szülötte nehéz gye-
rekkorából erőt merítve sosem adta fel 
álmait, még a kommunista hatalomátvé-
tel sem tudta elnyomni tanulás utáni vágyát. Vasakarattal, mun-
ka mellett, sokszori elutasítás után, de negyven évesen diplomát 
szerzett az ELTE-n, majd később ezt egy doktori címmel is meg-
fejelte. 

A Petőfi Sándor Sajtószabadság-díjjal kitüntetett amatőr műfor-
dító – egyébként magyar-történelem szakos tanár – nagy szenve-
délye a német és angol költők műveinek magyarra fordítása, de 
Petőfitől kezdve Kosztolányin át a magyar irodalom nagyjait is 
átültette németre és angolra. A német nyelvet egy nagy ifjúkori 

szerelme kedvéért tanulta meg. A sze-
relem elmúlt, a nyelvtudás megmaradt, 
így kezdődött a műfordítói karrier. 

Életfelfogása, humora ennyi év eltel-
tével sem hagyta el. Ahogyan fogalma-
zott: „jóból is megárt a sok, hát még az évek-
ből”. Az embert ösztönző belső tűznek 
legpontosabb leírását Arthur Millernél 
találta meg, miszerint mindannyian vá-
gyunk rá, hogy nyomot hagyjunk a vi-
lágban. Persze ezen kívül azért az élet-
nek vannak más fontos alkotóelemei 
is, így amikor a koccintásra került sor, 
azért nem csak a karrierre, hanem az élet 

olyan fontos dolgaira is emelték poharukat, mint a család, a höl-
gyek, a szabadság, az öröm, az egészség, a költészet, a szerelem 
és az igazság. 

Isten éltesse őt még nagyon sokáig!



Az Önkormányzat  lapja      3

Kedves 

Olvasó!
Az idei lesz a XXI. század második negyedének első 
éve. Ez azonban nem akármilyen esztendőnek ígér-
kezik. Ha bármire lehet azt mondani, hogy sorsfor-
dító, hát ez biztosan az lesz. A karácsony környéki 
családi és baráti beszélgetésekben éreztem, hogy a 
háborús fenyegetés úgy nehezedik a szülők, nagy-
szülők vállára, mint az elmúlt években még soha. 
Beleképzelték magukat abba a helyzetbe, amelyet 
egy eszement nyugati tábornok vázolt fel jövőkép-
ként valahogy így: hozzá kell szoknunk, hogy gyer-
mekeink odavesznek a háborúban. Ez volna a XXI. 
század második negyedének programja? Persze 
lehet, hogy egy ilyen kificamodott gondolkodású 
embernek olyan gyereke van, akiért nem kár, de a 
mieink nem ilyenek. Nincs olyan ember, aki, miután 
átveszi az értesítést gyermeke haláláról, széttárja a 
karját és így szól: „hát Istenem, benne volt a pak-
liban”, majd visszatesz a hűtőbe egy szelet húst, 
mert így kevesebbet kell kisütni, és megy tovább in-
tézni a dolgait. Egy gyerek halála néha egész életére 
megnyomorítja a szülőt. Soha nem hittem az olyan 
badarságokban, hogy égnek álló hajú, félőrült felta-
lálók valóban képesek titokban olyan mikroszkopi-
kus chipeket juttatni a szervezetünkbe, amelyeken 
keresztül irányítani tudják mások gondolatait, de 
manapság már ez is megfordult a fejemben. Mert 
szerintem egy biológiailag homo sapiensként nap-
világot látott ember, akinek gyereke, unokája, azaz 
családja van, magától nem lehet olyan – itt most ki-
hagynék egy szót, amelynek köze van a szaporodás 
anatómiájához –, hogy hozzá tud szokni, ha lelövik, 
felrobbantják, megsemmisítik a gyerekét. Ide, első 
2026-os lapszámunkba egy optimista, boldog jövőt 
remélő újévi kívánság illene sikerről, boldogságról, 
békéről. A fentiek ismeretében mit gondolnak, ilyen 
lesz ez az év? 

MÉSZÁROS TIBOR

Megjelenik 28.000 példányban
Felelős kiadó, főszerkesztő: 
Mészáros Tibor (+36-30/260-0507)
Tördelőszerkesztő: Szűcs Angéla 
Levélcím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43. 
E-mail: tibifoto@t-online.hu 
Szerkesztőségi fogadóóra hétfőn időpontegyeztetés alapján 
a Jókai utca 6. szám alatt található irodaházban. 
Terjeszti: 
Mediaworks Hungary Zrt. 1082 Budapest, Üllői út 48. 

Hirdetésfelvétel: +36-20/982-5352, hirdet16@gmail.com

A szerkesztőségünkbe beküldött kéziratokat szerkesztve jelentetjük 
meg, illetve fenntartjuk a jogot a kihagyásukra. Kéziratokat, fotókat 
nem tartunk meg, és nem küldünk vissza. Fenntartjuk a jogot az 
apróhirdetések szerkesztésére vagy – hely hiányában – kihagyására. 
A lapunkban megjelenő cikkekhez a fotókat a cikkek szerzői készí-
tik. A fotós nevét csak az ettől eltérő esetekben közöljük.
A XVI. kerületi Önkormányzat központi száma: 
4011-400 vagy 4011-408.
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Budapest XVI. kerületi Polgármesteri 
Hivatal Adóiroda

ADÓÜGYI REFERENS
munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
Határozatlan idejű közszolgálati jogvi-
szony, hat hónap próbaidővel.
A munkavégzés helye: 1163 Budapest, 
Havashalom utca 43.
A munkakör a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 
29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján tölthető be. Erről, továbbá az el-
látandó feladatkörről, az elvárt kompetenciákról, a jogállásról, illetményről 
és juttatásokról, a munkakör betöltésének feltételeiről és a jelentkezéskor 
benyújtandó iratokról minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az 
Önkormányzat honlapján a bp16.hu/hirek/allas oldalra kattintva.
A munkakör betölthetőségének időpontja: az elbírálást követően azonnal.
A jelentkezés benyújtásának módja:
Elektronikus úton: dr. Czeglédi Beáta humánpolitikai referens részére a 
czegledi.beata@bp16.hu e-mail címre megküldeni, benyújtandó iratokkal 
együtt.
A munkakörrel kapcsolatos további információt dr. Zsiga-Nikodém Judit 
irodavezető nyújt, a +36 1 4011 416 telefonszámon.

Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri 
Hivatal Jegyzői Iroda

JOGI ÉS ÖNKORMÁNYZATI 
REFERENS

munkakör betöltésére.
PÁLYAKEZDŐK 

JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

A közszolgálati jogviszony időtartama: 
Határozatlan idejű közszolgálati jogvi-
szony, hat hónap próbaidővel.
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: 1163 Budapest, Havashalom utca 43.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körökről, a munkakör betölté-
sének feltételeiről, Jogállásról, illetményről, juttatásokról, továbbá a jelent-
kezéskor benyújtandó iratokról, igazolásokról minden részletre kiterjedő 
tájékoztatás olvasható az Önkormányzat honlapján a bp16.hu/hirek/allas 
oldalra kattintva. 
A munkakör betölthető 2026. január 17. napjától.
A jelentkezés benyújtásának módja: 
Elektronikus úton: Koczkás Eleonóra humánpolitikai referens részére a 
koczkaseleonora@bp16.hu e-mail címen keresztül, a benyújtandó iratokkal 
együtt.
A munkakörrel kapcsolatos további információt dr. Tili Annamária Jegyzői 
irodavezető nyújt a +36/1/4011-519-es telefonszámon.  

ÁLLÁSHIRDETÉS
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2026 tavaszán országgyűlési képviselő választás lesz. A XVI. 
kerületi Választási Iroda a szavazás sikeres lebonyolítása érde-
kében szavazatszámláló bizottsági tagok jelentkezését várja. 
Olyan személyeket keresünk, akik lendületesek, fáradhatatlanok, hiszen a 
szavazatszámláló bizottságok feladata a szavazás lebonyolítása, majd a 
szavazatok megszámlálása, ami nem ritkán azt jelenti, hogy egyhuzamban 
kb. 20-22 órán keresztül kell koncentrálni, dolgozni. A bizottsági tagokat a 
feladataik ellátásáért tiszteletdíj illeti meg. 

A SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁG TAGJA AZ LEHET, AKI: 
- a 18. életévét betöltötte;
- magyar állampolgár;
- a XVI. kerületben lakcímmel rendelkezik;
- van választójoga és
- nem tartozik a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
18. §-ában meghatározott kizáró okok hatálya alá.

Bővebb felvilágosítást kérni Laluska Ibolyától a 06-1-401-1555-ös telefonszá-
mon, jelentkezni a szszb@bp16.hu e-mail címen lehet. 

dr. Baktay Zsófia Zsuzsanna 
HVI vezető

Polgármesteri beszámoló 
a KÉSZ-ben
Szokásos évi beszámolóját tartotta Kovács Péter polgármester 
a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének első 2026-os ren-
dezvényén, január 5-én, a Meszlényi Zoltán Közösségi Ház-
ban. A kerület elöljárója nehéz, ám mégis eredményes évként 
értékelte a tavalyi esztendőt, noha a teendők nem fogytak el a 
jövőre nézve sem. Az est során a többi között szó esett az el-
készült nyugdíjasotthonról, a Szent Korona utca felújításáról, 
valamint az Erzsébet-ligetbe tervezett termálvizes kút létesíté-
séről. A havas idő ellenére is szép számmal megjelent közön-
ség a beszámoló végeztével feltehette kérdéseit, elmondhatta 
javaslatait. 

GUETH ÁDÁM

Szavazatszámláló bizottsági Szavazatszámláló bizottsági 
tagokat keresünktagokat keresünk

Minden évben elmondjuk – igaz, teljesen hiába –, hogy 
a Naplás-tó jegére lépni szigorúan tilos és életveszélyes. 

Jégre lépni tehát szabálysértésnek számít, de mivel sokan mégis vál-
lalják a kockázatot, elmondjuk, mi a teendő a Karasztrófavédelem 
szerint, ha valaki alatt beszakadna a jég: 
♦ őrizzük meg a nyugalmunkat,
♦ karjainkat emeljük oldalsó középtartásba,
♦ felső testünkkel dőljünk előre elősegítendő a felkúszást a jégre.
Ha mást kell kimenteni: 
♦ mindenekelőtt hívjuk a 105-ös vagy 112-es telefonszámot, majd pró-
báljuk meg kimenteni a bajbajutottat, vigyázva, hogy alattunk ne sza-
kadjon be a jég, ezért:
♦ ne menjünk a lék szélére,
♦ nyújtsunk oda kötelet, faágat, levett ruhadarabot, stb.,
♦ minél nagyobb felületen feküdjünk fel a jégre (deszkalap, létra, stb.).
Sikeres mentés esetén:
♦ cseréljük a vizes ruhát szárazra,
♦ ügyeljünk a meleg folyadék bevitelére.

Mentési gyakorlatot tartott 
a Katasztrófavédelem a 
Naplás-tavon
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A gálaműsoron megjelent Kovács Katalin, az Észak-Pesti Tan-
kerületi Központ igazgatója, dr. Jaksicsné Kronekker Zsuzsanna 
szakmai vezető, Kovács Péter polgármester, a kerületi általá-
nos iskolák igazgatói. Ugyancsak részt vett az ünnepségen dr. 
Jeszenszkyné dr. Gallai Gabriella, aki 21 évig volt az iskola igaz-
gatója, és elhangzott a korábbi igazgatók közül Gyurkovics Lász-
lóné és Cseh Mária neve is, akikre az utódok mindig hálával és 
szeretettel gondolnak, noha ők már nem jöhettek el a közös ün-
neplésre. Eleget tett a meghívásnak Vészits Andrea Balázs Béla- 
és Tömörkény-díjas írónő, aki gyakori vendége a dédnagyapjáról 
elnevezett iskolának. Az iskola számos híressé vált növendéke 
közül azonnal igent mondott a meghívásra Nagy Katica színmű-
vésznő is, aki szerepet is vállalt az ünnepségen. Megjelent továb-
bá számos korábbi pedagógus is, akik közül néhányan egész pá-
lyafutásukat a Mórában töltötték, és némelyikük még a mostani 
tanárokat is tanította.

Az Önkormányzat részéről Ko-
vács Péter polgármester gratulált 
a kerek évfordulóhoz. Elmondta, 
hogy az 1985-ben megnyitott épü-
let az akkori kor építészeti irányza-
tának megfelelően olyan terekkel 
rendelkezik, amelyek jó lehetősé-
get nyújtanak a közösségteremtés-
hez. Ezek kialakulásához azonban 
a megfelelő szemléletre is szükség 
volt, amivel nem is maradtak adó-
sok az itt dolgozó pedagógusok, 
kerületünknek e legfiatalabb isko-
lájában mindig működő közössé-
geket lehetett találni.

A polgármesteri köszöntő után 
az intézmény jelenlegi igazgató-
ja, Bánkiné Kiss Anikó idézte fel 
az iskola történetét a kezdetektől, 
az épület birtokbavételétől nap-
jainkig, sok fontos számadatot és 
sok személyes élményt, történetet 
felelevenítve. Szót ejtett a tanulók 
létszámáról, a régebbi tanári karok 
összetételéről, és a mindig magas 
színvonalú oktatási eredmények-
ről, amelyek a négy évtized alatt 
alig változtak, mindig a mai, 4,1-

40 éves a Móra Ferenc Általános Iskola
A 40 éves születésnapot jubileumi héttel ünnepelte az iskola, amelyen nem 
csak a diákok és a pedagógusok vehettek részt, hanem a szülők, öregdiá-
kok és a korábban az intézménybe tanító pedagógusok is. A jubileumi hét 
december 5-én gálaműsorral ért véget, amelynek díszvendége Móra Ferenc 
dédunokája, Vészits Andrea volt, aki a gyermek- és ifjúsági irodalom közis-
mert szerzője, író, forgatókönyvíró, dramaturg.

4,2-es átlag körül mozogtak. 
Az iskola indulásáról készült 
első jegyzőkönyvből számára 
is meglepően korszerű alapel-
veket, pedagógia programot 
idézett. Már 40 évvel ezelőtt 
kiemelt feladatként jelölték 
meg az alapkészségek fejlesz-
tését, a tehetséggondozást, az 
iskola tulajdonának védelmét, 

a diákokat nevelő családok felelősségét, a személyiségformálást, 
olvasástechnika és szövegfeldolgozás készségének folyamatos 
fejlesztése. Célul tűzték ki továbbá a tanulás képességének az 

elsajátítását, különös 
tekintettel az 5. osztá-
lyokra. Nagy jelentő-
séget tulajdonítottak a 
fegyelemnek és az egy-
séges követelményállí-
tásnak. Egyszóval csu-
pa olyan célt tűztek ki, 
amelynél sokkal kor-
szerűbbet szinte ma 
sem lehetne mondani. 
Így már a kezdetekkor 
meghirdették a szín-
vonalas oktatómunka 
követelményeit.

A történeti áttekintés után az igazgatónő egyesével, személye-
sen köszönte meg és fogott kezet mindazokkal, akik hónapok 
óta szívükön viseltél a jubileumi hét sikerét, ötleteltek, terveztek, 
álmodtak és keményen dolgoztak azon, hogy a jubileumi hét jól 
sikerüljön.

A gálaműsor nap-
ján még további 
programok vártak 
az ünneplőkre. Pél-
dául felsős diákok 
készítettek érdekes 
beszélgetést a szín-
padon az iskola 
névadójának dédu-
nokájával, Vészits 
Andreával, délután 
pedig az öregdi-
ák találkozó adott 

alkalmat az elmúlt 4 évtized felidézésére. A színpadon állandóan 
történt valami, hol az iskola kórusa lépett fel, hol irodalmi összeállí-
tások hangzottak el, úgyhogy bizonyára nem nagyon maradt olyan 
résztvevője sem a gála napjának, sem a jubileumi hétnek, aki ne vitt 
volna haza valamilyen maradandó élményt a Móra Ferenc Általá-
nos Iskola 40. születésnapjáról.

MÉSZÁROS TIBOR

Vészits Andrea
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A XVI. kerületi Nagycsaládosok 
Egyesületéhez is megérkezett a Mikulás
A XVI. kerületi Nagycsaládosok Egyesülete a Rádió ut-
cai közösségi házban rendezkedett be a Mikulás mél-
tó fogadására. Azért, hogy könnyebben teljen a vára-
kozás, meghívták a kéttagú Dvorák Pathka Színházat, 
hogy amíg megérkezik a hószakállú, szórakoztassák a 
gyerekeket.

Dvorák Gábor és 
Pathka Heléna igen 
jól ért a gyerekek 
irányításához és 
megnevet te tésé-
hez, mert a Béka-
király történetébe 
annyira be tudták 
vonni őket, hogy 
kórusban kiabál-
tak, együtt éltek a 
történettel, és még 
tanácsokat is adtak, 
mit lehetne tenni a 
Békakirály környe-
zetében előforduló 
igazságtalanságok 
orvoslására. Szóval 
Dvorákék meghívá-
sa telitalálat volt.

Aztán – milyen a véletlen – az előadás végére pont meg is érke-
zett a hófehér szakállú Mikulás is. A gyerekek egyesével, vagy 
testvérükkel járultak a Mikulás bácsi elé, aki egy gazdag tartal-
mú, névre szóló csomagot adott át a kissé megszeppent gyerekek 
mindegyikének.

Persze ahhoz, hogy minden olajozottan menjen, hatalmas háttér-
munkát végeztek a nagycsaládosok legaktívabb tagjai. Az ajándé-
kok beszerzése, nagy papírszatyrokba csomagolása és feliratozása 
bizony nem kis feladat, de mindig vannak, akik szívesen dolgoz-
nak azon, hogy a gyerekeket mosolyogni lássák. Munkájuk nem 
volt hiábavaló. A rendezvény végére csupa mosolygós gyerekarc 
nézett a szülőkre.

MÉSZÁROS TIBOR

Mikulásünnep 
és közmeghallgatás 

a német nemzetiségnél
A XVI. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 
Polgármesteri Hivatal házasságkötő-termében vár-
ta a Mikulás érkezését, és hogy jobban teljen az idő, 
megtartotta éves közmeghallgatását is.

A kerületi elnök, Péteri Ildikó tekintett vissza a 2025-ös év fonto-
sabb eseményeire, rendezvényeire és a tervezett programok meg-
valósítására. A beszámolóban egyebek mellett elhangzott például, 
hogy a németet tanuló osztályok számára versenyeket rendeztek 
értékes jutalmakkal. Minden németes osztálynak megrendel-
ték a Neue Zeitung című nemzetiségi hetilapot. Szatmáry Kristóf 
közbenjárásának köszönhetően meglátogathatták a Parlamentet, 
megismerhették belülről is az Országházat. Megtartották a né-
met eredetű ünnepeket is, például a Márton napot, amely lam-

pionos felvonulásával, 
és a sötét parkban 
felkutatandó „kin-
csekkel” mindig nagy 
élményt és izgalmat 
jelent a gyerekeknek. 
Továbbra is működik 
a társalgási klub, és 
rendszeresen próbál a 
Rozmaring Kórus is a 

Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ épületében. Szük-
ség is van a felkészülésre, mert a kórus nagyon sok meghívást kap 
a legkülönbözőbb helyekre. 

Péteri Ildikó elmondta azt is, hogy a 2025-ös Mikulás ünnepség 
már a 27. a kerületi német közösség életében.

Közben befutott a hír, hogy a 
Mikulás már megérkezett az épü-
letbe, ezért német nyelvű dalokkal 
kezdték csalogatni őt, hogy tudja, 
hová is kell érkeznie. Nem egyedül 
lépett be a terembe, két mosolygós 
krampusz is vele tartott, akik segí-
tettek szétosztani az ajándékokat 
az elé járuló gyerekek számára.

A német osztályok köszönetkép-
pen kisebb német nyelvű jelenete-
ket, dalokkal színesített történeteket adtak elő a Mikulásnak.

Volt köztük egy vendégcsapat is a szomszéd várból, akik a 
XVII. kerületi Újlak Utcai Általános Iskolából érkeztek egy német 
táncprodukcióval. A gyerekeken kívül fellépett a Rozmaring kó-
rus is, akik természetesen szintén német nyelven énekeltek.

M.T.

December 6-án az Er-
zsébetligeti Színház 
előtt gyűltek össze a 
futni vágyó gyerme-
kek és szüleik, akik 
egy cípősdoboznyi 
ajándék ellenében 
nevezhettek a meg-
mérettetésre. Szász 
József alpolgármester 
hiteles Mikulásként 
vezette a futókat, az 
összegyűlt cípősdo-
bozokat pedig a rá-
szoruló gyermekek 
számára juttatták el. 

GUETH ÁDÁM

A télapó érkezésekor idén sem maradhatott el a  
hagyományos MIKULÁSFUTÁS.
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Advent második vasárnapján, 
december 7-én, az Erzsébet-li-
getben kísérőprogramként a 
Virgonckodó adventi játék-
park várta az érdeklődőket, az 
ünnephez illő dallamokkal a 
Christmas Swing, azaz a Lévai 
Tímea és Poppre Ádám alkotta 
duó szórakoztatta a közönsé-
get. A második adventi gyer-
tyát Vető István evangélikus 
lelkész és Antalóczy Csaba ön-
kormányzati képviselő lobban-
totta fel.

A harmadik adventi vasárnapon, december 14-én a Gordos Anna 
vezette – ezúttal az influenzajárvány által megtizedelt – Forgó-
rózsa Táncegyüttes lépett fel a Színház előtti téren, akik azonban 
így is hősiesen helytálltak. Az ünneppel kapcsolatos adventi gon-
dolatait Szemáncsik Jaroszláv baptista lelkész és Szatmáry Kris-

tóf országgyűlési képviselő 
osztotta meg a megjelentek-
kel. Szatmáry Kristóf ezen 
a napon adta át a korábban 
meghirdetett Egy cipősdo-
boznyi szeretet elnevezésű 
ajándékozási akcióban ös�-
szegyűlt adományokat a 
Baptista Szeretetszolgálat 
képviseletében megjelent 

Győri Máté fejlesztési igazgatónak. Karácsonyi dallamokról a 
Cinkotai Baptista Gyülekezet gondoskodott, a gyerekeket, szüle-
iket, nagyszüleiket a Grincs kézműves családi foglalkoztató várta 
a Harmónia szalonban.

A várakozás negyedik vasárnapján, december 21-én Adventi 
kaland címmel szabadtéri családi ügyességi vetélkedő csalogat-
ta a kerületlakókat a Ligetbe. Ezúttal Kovács Péter polgármes-
ter és Gödölle Márton esperes plébános lobbantotta fel a lángot 
az adventi koszorú negyedik gyertyáján, majd következett a fő 

attrakció, a jégszobor faragás, amelyet Gá-
borecz István jégszobrász alkotott meg az 
érdeklődők szeme láttára. A láncfűrész 
addig forgácsolta a kezdetben oszlopszerű 
jégtömböt, amíg végül egy üvegből iszoga-
tó, talán már a szilvesztert ünneplő jégalak 
állt a közönség előtt. Ekkor már csak há-
rom nappal voltunk Szenteste előtt.

M.T.     

Egy cipősdoboznyi szeretet
Nemzeti önarcképünk úgy él a tudatunkban, hogy mi magyarok 
hagyományosan széthúzó nemzet vagyunk. Ez azonban egy eset-
re biztosan nem igaz. Ha valahol segítségre van szükség, mindig 
megmozdul bennünk valami ősi együttérzés, valami lelki pa-
rancs, és erőnkhöz mérten próbálunk segíteni. Sokszor egy kis 
lelki törődés is számít azoknak, akik nálunk rosszabb körülmé-
nyek között élnek. A fentiek bizonyítéka az évről évre ismétlődő 
cipősdoboz akció, amikor a 
kerület különböző pontjain 
elindul azoknak a cipősdo-
boz méretű csomagoknak 
az összegyűjtése, amelyeket 
olyan gyerekeknek szánunk, 
akiket nem is ismerünk, de 
tudjuk, hogy szerényebben 
kell élniük, mint a mieink-
nek, és lehet, hogy az lesz 
az összes karácsonyi ajándé-
kuk, amit mi küldünk nekik. 

Idén is Himalája-méretű 
cipősdoboz hegyek kelet-
keztek például az Erzsébet-
ligeti Színház különböző 
helyiségeiben a jószívvel 

Advent az Erzsébet-ligetben
Advent első vasárnapjáról 2025-ös utolsó számunkban már tudósítottunk. De érdemes 
visszatekinteni az ünnepi készülődésre, mert a résztvevők és a szervezők sok munkát fektettek bele, 
megérdemlik, hogy ha röviden is, de felvillantsuk a történteket.

összekészített ajándékokból. Legnagyobb részét hagyományosan 
az ebben már nagy rutinnal rendelkező Baptista Szeretetszolgá-
lat juttatta el azokhoz, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. 
Mi, XVI. kerületiek azonban most – mint már korábban is – az 
összegyűlt adományok egy részét testvértelepülésünk, Zápszony 
lakóinak küldtük, mert róluk viszont mi tudjuk, hogy nagyon is 
rászorulnak. Fotóink karácsony előtt pár nappal készültek, ami-
kor a zápszonyi vezetők és a mieink, Szatmáry Kristóf, Ács Anikó 
és Szász József átadják a nekik szánt adományokat.

M.T. 
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A Kertvárosi Idősek 
Otthona első karácsonya
A néhány hónapja megnyílt 50 férőhelyes otthonba fo-
lyamatosan történik a jelentkezők beköltözése. Decem-
ber végére már 19 lakója volt az intézménynek, akiknek 
megrendezték első közös karácsonyi ünnepségüket.

Az Idősek Otthona igazgatója, Mikulás Franciska köszöntötte az 
épület lakóit és az Önkormányzat megjelent vezetőit. Elmondta, 
hogy a nyitás óta eltelt rövid idő alatt is látszik már, hogy esély 
van egy jó közösség kialakítására. Az intézmény dolgozói min-
dent megtesznek, hogy a lakók jól érezzék magukat, hiszen erre 
minden feltétel adott a rendkívül korszerű, jól felszerelt és eszté-
tikus lakókörnyezetben.

Kovács Péter polgármester arra 
bíztatta az Otthon lakóit, hogy 
bátran forduljanak az intézmény 
munkatársaihoz bármilyen pa-
nasszal, javaslattal, mert ők is azt 
szeretnék, ha mindenki jól érezné 
magát új lakóhelyén.

Szász József alpolgármester az 
intézményvezető sugallatára egy 
nagyobb csomag könyvvel érke-
zett, amelyben volt olyan, ami in-

kább a hölgyek figyelmére tarthatott 
számot, de volt olyan is, ami főleg az 
urak ízlésének felelt meg, a kalandre-
gény és az irodalom pedig mindenki 
számára vonzó lehet.

Ünnepi műsorról a Cinkotai Huncut-
ka Óvoda növendékei gondoskodtak. 
Nem lehet tudni, hogy pásztorjátékuk 
az Otthon lakóinak saját gyerekkoru-
kat juttatta-e eszükbe, vagy az előző 

karácsonyt, amelyet még megszokott környezetükben töltöttek el, 
de néhányan szemükhöz emeltek egy-egy papírzsebkendőt, mi-
közben azért mosolyogva hallgatták az óvodásokat, amint a Szent 
Családot, a kis Jézust és a három királyokat jelenítették meg gyer-
meki lelkesedéssel.

Végül pedig Kovács Péter, 
Ács Anikó és Szász József 
minden bentlakó számára 
átnyújtott egy gazdag kará-
csonyi ajándékcsomagot, az 
intézmény pedig a kis óvo-
dás színművészeknek ked-
veskedett egy kis édességet 
tartalmazó csomaggal. 

M.T. 

Adventi koszorú nem csak az Er-
zsébet-ligetben emlékeztetett az 

ünnep közeledtére, hiszen kerültünk 
több pontján is hagyomány az adventi gyertyák 
meggyújtása. Ilyen például a Centenáriumi lakó-
telep és Cinkota szívében a Tabódy Ida tér a Szerb 
Antal Gimnázium előtt. Néhány fotó az ott tör-
téntekről:
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Ezeken a helyszíneken egy közös pont 
volt, Szatmáry Kristóf országgyűlési kép-
viselő személyes ajándékaként minden 
klubtag kapott egy diós, vagy mákos bej-
glit, amelynek címkéje büszkén hirdette: 
a készítményben legalább 50 százalék a 
töltelék. 

Az idősek klubjaiban ilyenkor az a ha-
gyomány, hogy vagy valamelyik közeli 
óvoda vagy iskola növendékei tartanak 

Idén sem maradt el az önkormányzati vezetők látogatása a Területi Szociális Szolgá-
lat négy idősek klubjában és az Értelmi Fogyatékosok Nappali Otthonában (ÉNO).

egy kis pásztorjátékot, vagy maguk a 
klubtagok készítenek műsort az ünnep 
tiszteletére. Az ÉNO-ban azonban csakis a 
tiszteletre méltó igyekezettel begyakorolt 
saját karácsonyi előadás jöhet szóba. Van 
ahol a helyi önkormányzati képviselők 
is megjelennek, és ők is részt vesznek az 
ajándék – ezúttal a bejgli – kiosztásában. 
Fotóinkkal ezekből a pillanatokból szeret-
nénk felvillantani.
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Dr. Kiss Marianna, az Egészség-
ügyi Szolgálat főigazgatója kö-
szöntötte kollégáit, akik zsúfolásig 
megtöltötték a termet. A főigazgató 
elmondta, olyan programot igye-
keztek összeállítani, hogy minden-
ki jól érezhesse magát.

Mivel az előző évi évzáró ös�-
szejövetelen nagy sikert arattak a 
Liget Táncakadémia ifjú művészei, 
velük kezdődött az idei est is. Pu-
pek Kata, Hetényi Levente, Soltész 
Luca és Sáfrány Bence először kalo-
taszegi táncokat mutatott be, mind 

koreográfiában, mind viseletben felvonultatva a néptánc legérté-
kesebb hagyományait.

Majd Ács Anikó egészségügyért is felelős alpolgármester kö-
szöntötte a megjelenteket. Kiemelte, jól tudjuk, az egészségügy-
ben dolgozni nem csak munkát, de hivatást is jelent. A fehérkö-
penyes dolgozók az év minden napján áldozatokat hozva végzik 
mások gyógyítását, védik egészségüket, de ebben nem csak szak-
értelmükre támaszkodnak, hanem emberségükre is. Nem csak 
a hozzáértés gyógyít, hanem az 
emberséges, empatikus hozzáállás 
is, és akiben mindkettő megvan, 
felbecsülhetetlen érték birtokosa, 
kiemelt tiszteletet érdemel. Ács 
Anikó ezért köszönetet mondott a 
KESZ minden munkatársának.

Ezután a Liget táncosainak újabb 
táncprodukciója következett, ezút-
tal keménytelki táncokkal ragadtat-
ták vastapsra a hálás közönséget. 

Végül dr. Kiss Marianna zársza-
vában elmondta, egy ilyen ünne-
pi vacsora kitűnő alkalom arra, 

hogy a napról napra végzett munka közben megálljanak egy kis 
időre, és arra is, hogy a főigazgató is köszönet mondjon minden 
KESZ-dolgozónak, akiknek valóban a legnagyobb elismerés jár a 
nem teljesen kihívásoktól mentes 2025-ös évben elvégzett mun-
kájukért. Az erkölcsi elismerésen kívül azonban minden dolgozó 
anyagi elismerésben is részesült, amelyet az ünnepség előtti na-
pon már meg is kaptak. Kitért arra is, hogy advent mindenkinek 
különleges időszak az életében, mindenki vár valamit, vagy vala-
kit, ami, vagy aki szebbé teheti számára az ünnepet. Azt kívánta 
kollégáinak, hogy mindenki találja meg a békét, a megnyugvást 
és egy kis pihenést az ünnepek alatt, és sok sikert kívánt a követ-
kező, könnyebbnek cseppet sem ígérkező évhez.

Ezután következett a meglepetésvendég, a népszerű fiatal mu-
sicalénekes, Pásztor Ádám személyében. A túlnyomó részt höl-
gyekből álló közönség lelkesen tapsolt a tehetséges, jó hangú 
előadónak, aki a legismertebb musical- és világslágerekkel szóra-
koztatta a hallgatóságot.

A háromfogásos vacsora a Nosztalgia Étteremből érkezett, 
amelynek elfogyasztása után Stranger Chriss, azaz Ódor Kriszti-
án lemezlovas szolgáltatta a talpalávalót mindaddig, amíg bárki-
ben is volt hajlandóság a táncra.    

MÉSZÁROS TIBOR

Elbúcsúzott 2025-től a 
Kertvárosi Egészségügyi Szolgálat

Orvosok, háziorvosok, szakdolgozók és nyugdíjas kollégáik töltötték meg a Szentmihályi Kulturális 
Központ nagytermét, hogy a napi kötelességek szorításából néhány órára kilépve visszapillantsanak 
a kemény munkával eltöltött óévre, és közösen meggyújtsák szívükben a karácsony fényeit, készülve 
a közelgő ünnepre. 

Barokk koncert a Meszlényiben
Igazi barokk hangulat költözött a Meszlényi Zoltán Közösségi Házba 
december 21-én. Az Albinoni Kamarazenekar színvonalas koncerttel 
örvendeztette meg a közönséget, a rendezvény bevételei pedig a Sas-
halmi Krisztus Király Plébánia templomának tetőfelújítását szolgálják. 

A több mint egy órás műsorban Telemann, Bach és Corelli műveiből 
hallhattak darabokat a komolyzene kedvelői. A zenekar koncertmeste-
re, Tóth Judit pedig további érdekességeket osztott meg a művekről és 
szerzőikről. 

Az Albinoni Kamarazenekar immáron 57 éves múltra tekint vissza, a 
zenekar tagjai a Magyarok Világszövetsége Semmelweis utcai épületé-
ben próbálnak és készülnek koncertjeikre. A zenei tevékenységet elhi-
vatottságból, önkéntes munkaként végzik. Elsősorban barokk zenét ját-
szanak, a művészeti vezető, Hadady László és Tóth Judit irányításával. 

GUETH ÁDÁM
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Visszatekintés az ünnepre

A Paor Lilla által rendezett ünnepi alkalomra mindig ellátogat 
Kovács Péter polgármester, és eljött Ács Anikó alpolgármester is, 
aki maga is tagja az Egyesületnek. Ugyancsak elválaszthatatlan 
része az ünnepi alkalomnak a Szent Cecília Kórus Mihály Etelka 
vezetésével. Most egy kicsit meg kellett osztaniuk erőiket, mert 
más helyszínen is feladataik voltak, de így, szűkített létszámmal 
is percek alatt becsempészték a terembe a karácsony hangulatát.

Paor Lilla köszöntötte a megjelenteket, és kiemelt köszönetet 
mondott Kovács Péter polgármesternek, aki hivatalba lépése óta 
támogatja a Mindenki Karácsonya rendezvényt. A polgármester 
elmondta, hogy azért szükségesek az ilyen rendezvények, mert 
a nagy, világszerte megtartott ünnepeken fontos, hogy senki ne 
legyen egyedül, érezze, ha esetleg egyéni sorsa cserben is hagyta, 
mégis van hova fordulnia, van kivel beszélgetnie és ünnepelnie. 

Kifejezte reményét, hogy jövőre ilyenkor úgy gondol-
hat mindenki vissza a 2026-os esztendőre, hogy több 
jót hozott, mint rosszat. Azt kívánta, mindenkinek 
olyan éve legyen, amilyet szeretne magának.

Ezután újból a kórus következett. Elhangzott min-
den olyan dallam, amelyeket már mindenki ismer – 
Mennyből az angyal…, Pásztorok pásztorok…, Csendes 
éj… – és olyan szorosan kapcsolódnak hozzájuk az 
ünnep fényei, illatai és emlékei, hogy mindig igazi ka-
rácsonyi hangulatunk lesz általuk.

Miután a kórus megalapozta az ünnepi hangulatot, 
a terített asztalok vették át a főszerepet, és teret ka-
pott a Végvári József és Horváth Jenő alkotta, kön�-
nyedebb, szórakoztató zenét játszó Retrold Band BT. 

Ezzel a rendezvénnyel a jelenlévőknek már megkez-
dődött a 2025-ös év karácsonya.

M.T.    

Mindenki karácsonya
Kertvárosunk egyik legrégebbi hagyománya, a Corvini Domini Egyesület által minden advent idején 
megrendezett Mindenki Karácsonya, amelyre részben az Egyesület tagjait, részben pedig azokat várják 
terített asztallal, akiknek bármilyen ok miatt nincs lehetőségük karácsonyfát állítani, ünnepi vacsorát 
készíteni, és esetleg még egy kis adomány is jól jöhet számukra.

A csend melege
Az ünnep csendje és melege áradt 
a Kovács Attila Galéria vitrinjeiből, 
ahol a Corvin MűvészKör alkotói-
nak műveiből nyílt kiállítás az ün-
nep tiszteletére. 

A kiállítást M. Nyulász Krisztina, a Mű-
vészKör elnöke nyitotta meg. Elmondta, 
hogy 18 művész 60 alkotása közül vá-

lasztották ki azt a 21 művet, amely elfért 
a vitringalériában. Közreműködött M. 
Jankó János Krúdy-díjas író, költő. A ki-
állítást és a művészeket köszöntötte Ko-
vács Péter polgármester is, aki korábban 
a Műszaki Egyetemen eltöltött tanulmá-
nyaira emlékezve említést tett a Szabad-
ság-híd tervezőjéről, és beszélt arról is, 
hogy ez az objektum milyen nagyszerű 
mérnöki megoldásokat rejt magában, 
amit a MűvészKör tagjai nem felejtettek 
el, és meglepték a polgármestert egy a 
Szabadság-hidat ábrázoló festménnyel.   
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lemezeinek borítóját a hazai kiadáshoz megváltoztatták, illetve a 
Visitors című albumukat nálunk betiltották. Ennek oka, hogy az 
ABBA a lengyel szolidaritás mozgalom támogatására tett utalá-
sokat. A zenekarról készült mozifilm azonban idehaza is hatal-
mas sikerrel futott, és a korszakban rendkívül szokatlan, erőteljes 
kampánnyal igyekeztek népszerűsíteni az ABBA ausztrál turnéjá-
ról készült produkciót. 

Az est különleges vendége Fábián Éva, a Neoton Família egyik ala-
pítója volt, akik maguk is rendkívül sokat inspirálódtak az ABBA 
zeneiségéből. Az énekesnő megosztott pár kulisszatitkot is, miként 

érték el felvételeiken azt a telt 
hangzást, ami az ABBA és a Neo-
ton dalait egyaránt jellemezte. 

Káli-Rozmis Károly az előa-
dás mellett gyűjteményének 
legékesebb darabjait is elhozta. 
Mindemellett a rendezvény vé-
gén a leghíresebb magyar AB-
BA-feldolgozásokból is lejátszott 
részleteket. Aki kíváncsi a svéd 
kvartettel kapcsolatos további 
információkra, az abbalogia.hu 
oldalon tájékozódhat.

GUETH ÁDÁM

Mivel az ABBA alapvetően nem ke-
veredett olyan botrányokba, mint a 
korszak rockzenekarai, ezért a kádári 
hatalom sem tiltakozott ellenük. Az 
ABBA – legalábbis kezdetben – nem 
politizált, nem énekeltek kábítósze-
rekről és alkoholról, zenéjük pedig 
minden korosztály számára befogad-
ható volt. Ennek ellenére a későbbiek-
ben már előfordult, hogy az együttes 

Visszatekintés az ünnepre

Az ABBA Magyarországon
Az ABBA zenekar magyarországi fogadtatásáról tud-
hatott meg többet az, aki december 11-én az Erzsé-
betligeti Színház Harmónia Szalonjába látogatott. 
Káli-Rozmis Károly, az ABBA kiváló szakértője más-
fél órás, vetített képes előadásában ismertette, hogy 
a svéd formáció miként vált ismertté hazánkban, és 
hogyan tört utat magának az 
akkori szocialista világban.

Éjféli szentmise
A katolikus egyházban december 24-én az éjféli szentmise a ka-
rácsonyi ünnep legfontosabb liturgiája. Jézus Krisztus születésé-
nek, a Megváltó eljövetelének ünnepe. Ezúttal az ó-mátyásföldi, 
munkás Szent Józsefről elnevezett, 121. évében járó Paulheim téri 
templomba látogattunk el, hogy megtekintsük a templom kará-
csonyi pompáját, és megérezzük a semmihez nem hasonlítható 
karácsonyi érzést. A gyönyörűen feldíszített templomban Gödölle 
Márton esperes plébános celebrálta az éjféli misét.

M.T.  

Adventi koncert
Adventi koncertet adott a Rákosszentmihályi Szent Mihály plébá-
niatemplomban a Corvin Kórussal, a Dó-ré-mi Gyerekkórussal, 
és egyes darabokhoz egy kis billentyűs segédlettel kibővített Má-
tyásföldi Fúvószenekari Egyesület Vikol Kálmán vezetésével. 

A Hang-Villa – Kálmán bácsi zenedéje rendezvényeként meghir-
detett adventi koncert zsúfolásig megtöltötte a templomot, ami 
valószínűleg a mára már márkanévvé 
nemesült Mátyásföldi Fúvószenekari 
Egyesület minőségi zenéjének, a kön�-
nyű, akár popdallamok fúvós átirata-
itól az indulókon át a legszebb klas�-
szikusokig terjedő repertoárnak és a 
zenészek, kórustagok lelkesedésének 
köszönhető, amelyet Vikol Kálmán és 
Pesti Mónika példamutató elkötele-
zettsége tart életben. Szép előkarácso-
nyi ajándék volt a kerület zenekedve-
lő közönségének.

M.T. 
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Január 22. csütörtök 17:00
ÁTJÁRÓ – ORSZÁG LÁSZLÓ festőművész 
kiállításmegnyitója
Megtekinthető 2026. március 16-ig a Har-
mónia Szalonban.
	
Január 23. péntek 19:30 
JAZZLIGET
KOSZIKA&SÁRIK PÉTER TRIÓ	

Jegyár: 5800-6800 Ft

Január 24. szombat 11:00 
A LEGKISEBB BOSZORKÁNY
Budapest Táncszínház 
4 éven felülieknek ajánljuk

Jegyár: 3500-3800 Ft

Január 25. vasárnap 10:30 
KOLOMPOS CSALÁDI TÁNCHÁZ	
Jegyár elővételben: 1800 Ft, családi: 6200 
Ft, a rendezvény napján: 2300 Ft, családi: 
7200 Ft

Január 25. vasárnap 17:00 
HOBO: HÁRMAS OLTÁR	

József Attila, Vlagyimir Viszockij és Jim 
Morrison műveiből
Jegyár: 3700-5900 Ft

Január 27. kedd 18:00
A KÉPZELET LENYOMATAI
JOBBÁGY ZOLTÁN MIKLÓS festőművész 
tárlata
Megtekinthető 2026. március 1-ig a Cor-

vin- és Kamara Galériában.

Január 29. csütörtök 18:30 
ENDREI JUDIT: 
SZENVEDÉLYEM AZ UTAZÁS 
könyvbemutató	

Jegyár elővételben 2500 Ft, a helyszínen: 
3200 Ft

Január 31. szombat 17:00 
PÁRTERÁPIA
vígjáték, Orlai Produkció 16+

Főbb szerepekben: Balla Eszter, Deb-
reczeny Csaba, Mészáros Máté
Jegyár: 5400-6600 Ft

Február 7. szombat 11:00
BORIBON ÉS A HÓEMBER
a Nefelejcs Bábszínház bábjátéka
Jegyár: 3000 Ft és 3400 Ft

Február 7. szombat 19:00
ÚR-KURZUS
párkapcsolati stand up comedy
interaktív színházi terápia
Előadja: ÁGENS
Jegyárak: 3900 Ft, 4400 Ft, 4800 Ft	
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HelytörténetFarsangi képcsokor
A 2025-ben elkezdett fényképezkedési szokások sorozatunkat idei első számú rovatunkban folytatjuk, 
egy időben boldog új esztendőt kívánva minden kedves Olvasónknak! 

Milyen képekkel is kezdhetnénk január 6., Vízkereszt után mással, mint eleink farsangi jelmezeket felvonultató cso-
port, illetve portré felvételeivel. A két világháború előtt és között élénk báli szezon volt ez az időszak, amikor minden 
valamirevaló egyesület, társaság jótékonysági gyűjtéssel egybekötve rendezte meg beöltözős bálját. A báli öltözékek 
megörökítésére vagy felkeresték Károlyi Aladár, vagy Stróbl J. Nándor rákosszentmihályi műtermét, vagy családban 
maradó, otthoni, amatőr képeket készítettek. Évkezdésre ezt a vidám csokrot nyújtjuk át Önöknek.

                                                               SZÉMAN RICHÁRD 

A Községháza farsangi csapata, Középen Krenedits 
főjegyző, Stróbl műterem.

Mészáros József mosodás és családja, 
Károlyi műterem.

Bajnok Gyöngyi 1937-ben, 
Károlyi műterem.

Szlavkovszky Sándor és édesanyja 
farsangi készülődése, amatőr fotó.

Iványi Dénes haláltánc jelmeze, 
Pánczél műterem.

Jelmezes csoportkép
Szabó József építész 

hagyatékából, 
Stróbl műterem.

Végh Aladár,
farsangi 
készülődés.
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Az előző évi Puccini 100 jubileumi megemlékezéshez hasonló el-
képzelés szerint a 2025-ös rendezvénysorozat legújabb része va-
lósult meg, de talán még erősebb, színesebb, érzelemgazdagabb, 
drámájában és humorában szélsőségesebb, magas színvonalú és 
nagysikerű gálakoncertet láthatott a közönség. Az énekes tanítvá-
nyok színpadi játékban, énektechnikájuk csiszolásában is hallha-
tóan nagyon jó irányban fejlődnek. A zenei összeállítás pedig ha-
tározottan túlmutatott az alapfokú zeneiskolai előadásmódokon. 

A rendezvény a fiatalabb korosztályú tanítványok zenei művelt-
ségi vetélkedőjével kezdődött. A tavalyi játék sikere meghozta a 
tanulók lelkesedését, többen jelentkeztek. Ezúttal 40 fő vetélke-
dett 8 csapatban. Idén is volt kahoot játék, interaktív zenetörténeti 
és „Ki nyer ma – játék és muzsika” típusú zene-felismerési tudás-
próba. Természetesen Bizet és Mascagni életére, munkásságára, 
zeneműveikre, a kortársaikra, alkotó társművészeikre építve, a 
szecesszió és verizmus korát bemutatva. A csapatok elnevezésü-
ket a zeneszerzők operáiból kölcsönözték. Az izgalmas vetélkedé-
sen értékes nyereményekkel, kulturális élményt adó jutalmakkal 
gazdagodhattak a győztesek. Az I. helyezett Trubadúrok a Kotta-
világ ajándékcsomagjait kapták, továbbá jutalmul a II. helyet elért 
Fuvarosokkal együtt az Anima Musicae vonósnégyes koncertjét 
hallgathatják meg az Erzsébetligeti Színházban. A III., az éneke-
sek csapata, a Gyöngyhalászok lett. Nyereményként megnézhették 
az O/encia Mona Danival című operabeavató előadást a Magyar 
Állami Operaházban advent 2. vasárnapján. A szolfézs szakokról 
is születtek nyeremények, a Lovagok és Becsületes parasztok a BMC 
cd ajándékait nyerték. A versenyt szervezte és vezette dr. Tóth 
Takáts Judit zeneirodalom tanár, és a szponzorokkal is ő tartotta 
a kapcsolatot. 

A megnyitó és a díjak kiosztása után vette kezdetét az énekesek, 
a szóló- és kamarazenészek gálakoncertje. Felléptek az operaéne-
kes művésztanárok. Sipos Marianna a Carmenből a gyönyörű Mi-
caela-áriával örvendeztette meg a publikumot. Molnár Marica elő-
ször tanítványaival Santuzza szuggesztív megformálásával adta 
elő a románcot, duettet és stornellót, a 2. részben pedig a híres 
Seguidillát énekelte pikáns koreográfiával.

A művésztanárok vonósnégyese tele érzelemmel, meghatóan 
játszotta el a híres Intermezzót a Parasztbecsület című operából. 
Mindeközben az előadók nevei, a művek címei, az elhangzó da-
lok magyar fordításai kivetítőn, szecessziós képek társaságában 
voltak láthatók. A konferálás így nem bontotta meg az egységes 
előadás varázsát.

A kamaraénekesek ügyesen, kétszólamú átiratban, nagyon jól 
énekelték és játszották a Bordalt Nagy Péter Róbert Turiddu-ala-
kításával az élen. 

A Mascagni-dalok és a Paraszbecsület részletek után a második 
részben Bizet-dalok, Carmen-szvitje és az Arlesi lány programzene 
részleteivel folytatódott a gála. A művek szépen felépített szer-
kesztése vezetett el a Carmen-operarészletekig, amelyek meghoz-
ták a közönség lelkesedését és hangos tetszésnyilvánítását is. Re-
mekül alakította a címszerepet Boga Vanda ígéretes, sötét tónusú, 
drámai hangjával a Habanerában és a Trióban is. A „szubrettek” 
üde koreográfiája is nagyon illeszkedett a Carmen balsorsát jósló 
kártyaáriával, a Mercedest éneklő Gönczöl Katalin és a Frascitát 
játszó Németh Anna előadásában.

A dívák formációja zárta a koncertet, a Bohém chanson kiegészült 
a zenei vezető Dr. Tóth Takáts Judit zongorajátékán kívül a ka-

Bizet 150 – Mascagni 80
Idén Georges Bizet francia (1838.10.25. – 1875.06.03.) 
és Pietro Mascagni olasz zeneszerző (1863. 12. 07 – 
1945. 08. 02.) halálának jubileumi évfordulóira emlé-
keztünk. Ez alkalomból 2025. november 28-án a Rácz 
Aladár Zeneiskola hangversenytermében komplex 
programok keretében rendeztük meg a zenei művelt-
ségi vetélkedőt és gálakoncertet.

marazenekarral, vonósokkal és fuvolistákkal. A szólisták – Sipos 
Marianna, Németh Anna, Molnár Marica – nemcsak énekelték és 
táncolták, de csörgődobbal is kísérték performanszukat. Ráadást 
is adtak, mégis hamar elrepült a 2 órás koncert, amely nagy siker-
rel zárult.

Minden fellépő és felkészítő tanáraik is elismerést érdemelnek. 
Aki mindennek megálmodója és rendezője volt, Molnár Marica 
művészeti vezető, a zeneiskola magánének tanára.

Bizalomra ad okot az, hogy az ilyen komplex tanulás/tanítás 
a klasszikus, vagy más néven komolyzenében az élményalapú, 
ugyanakkor elmélyült oktatási forma szépen hozza majd a gyü-
mölcseit. Ép érzelemvilágú, kritikus, finom ízlésű fiatalok fognak 
kikerülni a Rácz Aladár Zeneiskolából, akik, ha zenei pályára 
mennek, bőséges alapozás után nyerhetnek majd felvételt akár a 
felsőbb fokú zenei intézményekbe is. Akik pedig nem kerülnek 
zenei pályára, azokból így lesz műértő, szenvedélyes közönség.
Végül álljon itt a gálakoncert fellépőinek névsora:
Hangszeres tanítványok: Farkas Mikolt, Dóra Gréta, Répási Anna 
Patrícia, Szepesi Máté.
Hangszeres művésztanárok: Seres Tamás, Horváth Dia, Szegedi Pi-
roska, Tóthné Horváth Alexandra, Kissné Berta Mónika, Sári Sza-
bolcs, Gedai Ágoston.
Énekes tanítványok: Zobokyné Lónyai Dóra, Gyarmati Gergely, 
Bicskei Sarolta, Bellus Enikő, Kovács Luca Kata, Gönczöl Mari-
anna, Gönczöl Katalin, Boga Vanda, Németh Anna, Nagy Péter 
Róbert.
Énekművész tanárok: Sipos Marianna, Molnár Marica

Lapunkat a Rácz Aladár Zeneiskola gálaműsoráról Molnár Marica, 
a rendezvény megálmodója és rendezője tudósította. 
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A közönség láthatott 
élő táncbemutatót is, 
de ezúttal talán az 
a hármasban zajlott 
beszélgetés kapta a 
nagyobb hangsúlyt, 
amely a Táncaka-
démia megálmodó-
ja, Karácsonyi Éva 
táncművész, a fia, 
az időközben maga 
is táncművésszé és 
táncoktatóvá vált 
Sáfrány Bence és a 
harmincéves doku-
mentumfilmes múlt-
tal rendelkező Fuchs 
Richárd operatőr kö-
zött zajlott. 

Szóba kerültek a kezdetek a Herman Ottó Általános Iskola alag-
sorában, a létszám változása a kezdeti két évfolyamtól a mosta-
ni nyolcig, a néhány tíz növendékkel indult táncszakkör, amely 
mára táncakadémiává fejlődött, és 200 növendék látogatja a ke-
mény próbák ellenére is családias hangulatban működő közös-
séget. Előjött számtalan közös utazás, emlék, sztori és persze a 
vastapssal kísért fellépések határainkon belül és túl, egészen az 
Egyesült Államokig bezárólag. És persze jelen volt a bemutatón 

Lelkek 
táncos ligetén
Túl vagyunk a Liget Táncakadémia 16. évzáró gálá-
ján. Természetesen nem hagyták elveszni az első 
15 év emlékeit, amelyeket most már örökre őriz a 
Fuchs Richárd (vágó: Bartos Bence) kétéves mun-
kájának eredményeképpen létrejött, Lelkek táncos 
ligetén című film. Ennek ősbemutatóját tartották 
december 5-én az Erzsébetligeti Színház Harmó-
nia Szalonjában. 

Karácsonyi Éva Sáfrány Bence Fuchs Richárd

A jászol titka
A 2025-ös esztendő utolsó rendezvényére gyűl-
tek össze a Szentmihályi Esték előadássorozat 
keretében a Szent Mihály templom közösségi ter-
mében. A házigazda, Petrovics Sándor, a Kovász 
Egyesület vezetője ezúttal több jeles vendéget 
fogadott. 

Az est elején Vasváry Ildikó Az én 
világom című kiállításának megnyi-
tójára került sor. A szemet gyönyör-
ködtető festményekkel még körül-
belül két hónapig találkozhatnak a 
Templom téren, a plébánia közössé-
gi termében. 

Zsuffa Tünde és Kubik AnnaVasváry Ildikó

Kovács Péter polgármester, Ács Anikó alpolgármester, az Erzsé-
betligeti Színház igazgatója, Szabó Csilla és helyettese, Rappaport 
Dóra is – utóbbiak komoly táncművészi múlttal rendelkeznek –, 
akik lelkes, támogató hozzáállásukkal maguk is részeseivé váltak 
a Liget Táncakadémia sikertörténetének.

A film a címe alapján megtalálható a YouTube videómegosztó 
csatornán.

M.T. 

A kiállításmegnyitót irodalmi program követte. Zsuffa 
Tünde József Attila-díjas írónő A jászol titka című új regé-
nyéből Kubik Anna Kossuth-díjas színművész olvasott fel 
részleteket. A felolvasások között az írónő megosztotta 
műveinek kulisszatitkait, azokat a családi történeteket és 
történelmi adalékokat, amelyek hatással voltak a regény 
létrejöttére. Új regénye egy család története és egy magyar 
származású, Ausztriában élő hölgy története, aki a bakonyi 

Ősipatak nevű tele-
pülésre vezető útja 
után kezdi megér-
teni a karácsony va-
lódi üzenetét. Útja 
során egy titokza-
tos, angyalszerű, 
ezüsthajú nő segíti 
őt ebben a megható 
időutazásban.

GUETH ÁDÁM
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Harcias évzáróval búcsúz-
tatta az óesztendőt a Var-
jú Vilmos Olimpiai Baráti 
Kör december 9-én, az Er-
zsébetligeti Színházban. 
Riersch Tamás házigazda 
vendége ezalkalommal 
Hámori Luca volt, aki az 
első magyar női ökölví-
vóként vehetett részt a 
2024-es párizsi játékokon. 

Szereplése alaposan felkorbá-
csolta az indulatokat, mivel al-
gíri ellenfele (Imane Khelif) a 
vádak szerint biológiai férfiként 
indult el a női mezőnyben. Luca 
mai napig nem akar ítéletet hoz-

ni a kérdésben, és igazi sportolóhoz illően ellenfelét sem minősí-
ti. Mindemellett fontosnak tartja, hogy saját nőiességét még egy 
meglehetősen férfias sportágban is megélhesse, és példát mutas-
son mindenkinek, nemtől függetlenül. 

GUETH ÁDÁM

Harcias évzáró 
Hámori Lucával

Beszámoló a 2025. évben óvodások 
részére megrendezett Mikulás-kupáról

A Budapest XVI. kerületi Atlétika Barátok Clubja  de-
cember 5-én már 16. alkalommal rendezte meg a XVI. 
kerületi óvodások részére a Mikulás kupát. A játékos 
sportvetélkedőt Kerületünk Önkormányzata és a Cen-
tenáriumi Általános iskola is támogatta, ezért köszö-
netünket fejezzük ki. Idén 12 csapat jelentkezett, de 
sajnos a betegségek miatt csak 11 tudott részt venni a 
rendezvényen.

A verseny nagyon jó hangulatban, a gyerekek lelkes, vidám rész-
vételével és buzdításával zajlott le. 

Az Óvodások 6 fős (+2 tartalék) csapatokkal vettek részt játékos 
vetélkedőkön., amin négy feladatot kellet teljesíteniük. A négyfor-
dulós elődöntőkben elsőként végzett csapatok a döntőben mér-
kőztek meg a vándorkupáért. A következő játékok voltak: először 
labdaváltó, a második karikaszóró és begyűjtő váltó, a harmadik 
szőnyegalagútban csigacsúszás, és végül a páros alagútváltó volt.

A vándorkupát idén, a Budapest XVI. Kerületi Mátyásföldi Fecs-
kefészek Óvoda Farkashalom u. 42-44. nyerte el harmadszor, így 
az övék marad véglegesen a kupa.

Jövőre újra indul a három nyertes periódus, amely esetén végle-
gesen megnyerhető az új vándorkupa.

Eredményhirdetés után a gyerekek énekszóval várták a Mikulás 
bácsit, aki rövidesen megérkezett, és minden résztvevőnek saját 
kezébe adta át az ajándékokat.

A gyerekek nagyon jó kedvvel, vidáman mentek haza.
KLEINER LAJOS
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A rendezvényt Kovács Péter polgármester és Szász József alpol-
gármester mellett olyan kiválóságok tisztelték meg jelenlétükkel, 
mint Gyurta Dániel olimpiai bajnok úszó, Martinek János olimpiai 
bajnok öttusázó, Csisztu Zsuzsa olimpikon tornász, Becsey János 
paralimpiai bajnok úszó vagy Majsai Károly paralimpiai ezüst- és 
bronzérmes, világbajnoki ezüstérmes, kétszeres Európa-bajnok 

Évet zárt a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör
Évzáró rendezvényt tartott kerületünk ötkarikás szervezete, a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör. De-
cember 16-án a Legenda Sörfőzde Centerben tartották összejövetelüket, ahol a résztvevők egy vacsora 
keretében, kötetlenül tölthették együtt az estét. 

magyar asztaliteniszező. A Baráti Kör nevében Riersch Tamás, 
a rendezvények házigazdája és Hóbor Béla elnök köszöntötte a 
megjelenteket.

A Varjú Vilmos Baráti Kör mellett a Csanádi Árpád Olimpiai 
Baráti Kör, valamint a Magyar Olimpiai Akadémia képviselői is 
együtt ünnepeltek. 

A rendezvény elején a Baráti Kör halottjairól is megemlékeztek. 
A tavalyi esztendőben elhunyt a Baráti Kör alapító elnöke, Boro-
vitz Tamás, aki egészen haláláig követte figyelemmel a Baráti Kör 

tevékenységét. A Kertváros 
Büszkesége-díjat idősebb 
Tomhauser István kapta, 
aki az Ikarus BSE atlétikai 
szakosztályának alapító-
jaként tette le névjegyét a 
kertvárosi sportéletben. 

A Varjú Vilmos Olim-
piai Baráti Kör a 2026-os 
esztendőben is szeretettel 
várja majd rendezvényeire 
a kerületből és máshonnan 
érkező sportszerető közön-
séget.

GUETH ÁDÁM

Id. Tomhauser István 

Gyurta Dániel Csisztu Zsuzsa

Martinek János Majsai Károly

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi 

Bizottsága (KKSIGYB) pályázatot ír ki 
A XVI. KERÜLETBEN SZÉKHELLYEL VAGY TELEPHELLYEL 

RENDELKEZŐ SPORTSZERVEZETEK SZÁMÁRA, 
VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSÉRE.

A pályázat célja: Budapest XVI. kerületében székhellyel vagy telephel�-
lyel rendelkező sportszervezetek utánpótlás-nevelési munkájának tá-
mogatásán keresztül a kerületi, pályázni jogosult sportszervezetnél 
szövetségi igazolással vagy tagsági nyomtatvánnyal rendelkező 18 év 
alatti fiatalok sportolási lehetőségének biztosítása.
A támogatási időszak: 2026. január 1. – 2026. december 31.
A teljes pályázati csomag – amely minden részletre kiterjedő tájé-
koztatást tartalmaz –, az önkormányzat honlapján, a bp16.hu/hirek/
palyazati-felhivasok oldalra kattintva tölthető le, amely tartalmazza a 
pályázati felhívást, a pályázati adatlapot, a kötelezően csatolandó for-
manyomtatványok, a pályázati útmutatót, a kitöltési útmutatót, nyilat-
kozatot a támogató ifjú sportoló személyéről, lakcíméről és az általa 
fizetett tagdíj mértékéről. Tartalmazza továbbá az 1. sz. mellékletet, a 
költségnemeket felsoroló táblázatot, a számlaösszesítő táblázatot az 
elszámoláshoz, valamint a Szabályzatot.
A pályázatok benyújtásának határideje 2026. január 29. (csütörtök), 
16:00 óra, helyszíne Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal Ügy-
félszolgálata.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



Bioptron lámpát veszek. 
70-904-8671

Tetőépítő! Régi hajlott 
tetők javítása, cseréje, be-
ázás elhárítás, bádogozás, 
Lindab tető, új tető csere-
pezése, kisebb javítások, 
SOS munkák: 
30-455-8962, 20-773-0499

Vállalok nyugdíjasoknál 
takarítást, bevásárlást, gon-
dozást, valamint teljes ház-
vezetést, ügyintézést. 
70-540-0577

Festést, burkolást, parket-
tázást, kisebb kőműves-
munkát vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel, 
bútormozgatással, takarí-
tással. 30-422-1739

Asztalos vállal: meglévő 
ajtók, ablakok szigetelé-
sét, javítását, régi ablak-
szárnyak thermo üvegre 
alakítását, elöregedett szi-
getelő gumik cseréjét, régi 
és új fa lépcsők gyártását, 
javítását. 30-265-9477

Vízszerelés. Csapok, mos-
dók, WC-tartályok, WC-k, 
szifonok stb. Cseréje. Új 
vízvezetékek kiépítése, ré-
giek cseréje. 20-412-0524

Kisebb és nagyobb takarí-
tást vállal középkorú hölgy, 
akár azonnal! 20-580-4700

KÖNYVEKET, KÖNYV-
TÁRAKAT, műtárgyakat, 
festményeket, 1945 előtti 
papírrégiségeket vásárol 

VÉRTESI ANTIKVÁRIUM. 
Azonnali fizetés, díjtalan 

kiszállással. 
www.vertesiantikvarium.hu

20-425-6437

GÁZKÉSZÜLÉK SZERE-
LÉS, gázkonvektorok, FÉG 
készülékek, gáztűzhelyek, 
gázkazánok karbantartása, 
javítása, cseréje, beüzemelé-
se. 30-443-2031

Villanyszerelés, hibakere-
sés, villanybojlerek vízkő-
telenítése, javítása, cseréje. 
Rácz Mihály 30-296-5590, 
260-7090

Ebéd házhozszállítás nyug-
díjasoknak Budapesten 
1990 Ft/nap. Jelentkezni: 
30-822-2759

Nyugdíjasoknak takarítás 
és minden háztartás körü-
li teendőt vállalok. Hívjon 
bizalommal. Sz. Fruzsina  
30-822-2759

INGATLAN

Centenáriumi lakótelepen 38nm-es 
bútorozott lakás diákoknak kiadó. 
20-510-6617

XVI. kerület Farkasszőlő utcában 
544nm-es telken, eladó egy bővít-
hető jelenleg 2 szintes, 200nm-es 
újszerű családi ház. I.ár: 189M Ft. 
70-944-0088

Rákosszentmihályon különálló 
épületben egy szoba, fürdő, főzési 
lehetőséggel 1 személynek kiadó. 
Internet van. aranka41@gmail.com, 
20-265-8589

Megvételre keresek felújítandó mini 
garzont a kerületben lakótelepen 
24M Ft készpénzért. 20-533-7912

A Centenáriumi lakótelepen KI-
ADÓ szép, világos, bútorozott gar-
zonlakás. 20-377-5403

A kerületben található teljesen 
felújított, lakótelepi 53nm-es laká-
somat kerületi, vagy zuglói kertes 
házra cserélném. 30-326-8485

Lakást vásárolnék saját részre a 
Szent Korona vagy Egyenes lakó-
telepen, 1-2. emeletit. 30-946-2412

Mátyásföldi repülőtér mögött kis-
kert termelő gyümölcsfákkal bérbe 
adó. 20-913-4783

Kiadó 40nm-es családi ház komplett 
felszereléssel, bútorozva. Internet 
van. 200E Ft/hó + rezsi. 20-534-7002

VEGYES

Fedett 15nm-es autóbeálló Szent-
mihály központjában kiadó. 25E 
Ft/hó. 20-335-8223

Eladó vízmelegítő, Hajdú 80l-es 
1800W. 20-807-7891

Könyveket és hanglemezeket ve-
szek. 70-904-8671

Bioptron lámpát veszek. 70-904-
8671

Eladó 1 db 80x200x20cm-es alig 
használt matrac, aminek a huzata 
lezipzározható. Irány ár 50E Ft. 70-
299-3400

Bőr forgószék kisebb hibával eladó. 
20-451-7390

1 frakk, 1 szmoking, mosómedve 
bunda – rövid, szövet télikabát új 
eladók. 403-7932

Könyveket és hanglemezeket ve-
szek. 70-904-8671

Lomtalanítást vállalok pin-
cétől a padlásig. Hívjon bi-
zalommal! 06-70-341-1721




